
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

THE KNOX SCHOOL 
Long Ajlend, Njujork 

Kampus se nalazi na velikom posedu na severnoj obali Ajlenda u državi Njujork, što mu daje jedinstvenu poziciju direktno uz 
vodu. Ovaj miran, bezbedan i slikovit prostor je udaljen samo oko sat vremena od Njujorka, što daje učenicima izuzetnu 
priliku da iskuse urban kulturni život i sadržaje najvećeg grada u SAD-u, dok istovremeno uživaju u miru i prirodnoj lepoti 
svoje školske sredine. Ističe se po porodičnoj atmosferi i manjem broju učenika koji imaju svu podrušku, pažnju i motivaciju 
koja je neophodna za uspešno pohađanje srednje škole. Škola ima dugu tradiciju prihvatanja učenika iz celog sveta, koji čine 
čak 40% ukupnog broja đaka. 

Vrhunski akademski program škole rezultira izvanrednim rezultatima učenika, matiranti upisuju najprestižnije univerzitete i 
fakultete u SAD-u i inostranstvu. Škola se ponosi 100% stopom upisa na fakultete, pri čemu 78% učenika upisuje univerzitete 
rangirane među 100 najboljih u SAD. Škola nudi velik broj predmeta na naprednom nivou, kao i kurseve na Kojima se stiču i 
krediti za univerzitete. Pored toga, program savetovanja za upis na fakultete osmišljen od strane školskih lidera sa decenijama 
iskustva, koji uči učenike kako da preuzmu kontrolu nad procesom prijave na fakultet i koji im pruža stručnu podršku i vođstvo 
na svakom koraku ovog važnog puta. 

Centar za vizuelne i izvođačke umetnosti pomaže učenicima da otkriju i razviju svoj puni potencijal, kroz početne i napredne 
časove u oblasti likovnih umetnosti, fotografije, keramike, digitalne umetnosti i dizajna, pozorišta, hora, scenskih tehnika i 
još mnogo toga. Učenici imaju priliku da razvijaju umetničke veštine, grade samopouzdanje, pronađu svoj umetnički „glas“ i 
pripreme portfolio spreman za prijavu na fakultet, uz stručno vođstvo iskusnog nastavničkog kadra. 

Škola je vodeće mesto za takmičarsko veslanje s obzirom na lokaciju na obali. Program veslanja uključuje prostoriju za čamce 
sa pristupom pristaništu i ergometrijski centar za veslanje, pružajući vrhunske uslove za trening. Program jahanja osnovan 
1914. godine i najstarija je kontinuirana sportska aktivnost školi. Učenici uče i napreduju u istorijskom polukružnom jahačkom 
centru, gde mogu da dovedu svog konja i smete ga u kampusu ili da jašu jednog od mnogobrojnih školskih konja i ponija koji 
su deo Knox programa takmičarskog jahanja. Od ostalih sportova, posebno se ističe košarka, a timovi škole postižu 
fantastične rezultate, što obezbeđuje sportske stipendije za koledže mnogim učenicima škole. 

Smeštaj učenika organizovan je u rezidencijama koje se nalaze na imanju škole. Za decu koja žive u internatu organizovane 
su ekskurziije, obilasci lokalnih znamenitosti, odlazak u Njujork, razni kulturalni događaji, odlazak u šoping i još mnogo toga. 
Škola veruje da učestvovanje u društvenoj zajednici predstavlja komponentu razvoja učenika, pa se stoga učenici podstiču 
da učestvuju u raznim akcijama i događajima koje organizuje lokalna zajednica.  



  

 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Long Island, Njujork, SAD 

Godina osnivanja: 1904. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 14-18 godina 

Broj učenika:  oko 140, u internaut 90 učenika, 40% internacionalni 

Najbliži aerodrom: Njujork   

Nastavni programi:  High School Diploma Programme, Advanced Placement 

Cena nastave i smeštaja za 2025/26. godinu: 60.000 $ 

Škola nudi delimične stipendije zasnovane na zaslugama (akademskim, kreativnim, sportskim) i finansijsku pomoć u skaldu 
sa primanjima porodice.  
 
Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 
 
IZDVAJAMO 

• Porodično orijentisana, puna podške i tolerantna škola;  

• Bezbedno okruženje na samo 1h vozom od Menhetna; 

• Dosta sportskih opcija i dodatnih predmeta i aktivnosti;  

• Mala škola sa velikom individualnom pažnjom ka svakom učeniku;  

• Veslački klub sa treninzima i takmičenjima cele godine 

USLOVI UPISA 

Diploma osnovne škole i svedočanstva prethodnih razreda, kao i odgovarajući nivo znanja engleskog jezika, potvrđen 
međunarodnim sertifikatom kao što je TOEFL. Nakon analize dokumentacije zakazuje se  intervju i polažu se dodatni testovi 
(matematika) u skladu sa procenom upisnog tima škole.  

Egida International zastupa učenika u 
izabranoj školi i pomaže mu da dobije 
što je moguće bolje finansijske, školske 
i smeštajne uslove. Važno je da se na 
vreme počne sa procesom, odabirom 
škole i prijavljivanjem, s obzirom na to 
da najbolje škole imaju limitiran broj 
mesta i često liste čekanja. Nakon 
razgovora sa učenikom i njegovom 
porodicom, na kojem analiziramo 
interesovanja učenika, planove za 
kasniju oblast studiranja, dosadašnje 
školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog 
najadekvatnijih škola i srednjoškolskih 
programa.  

Egida Vas vodi kros celokupan proces 
aplikacije i upisa u željenu školu. 
Pomažemo u sastavljanju motivacionih 
pisama, pisama preporuke i izbora svih 
pratećih dokumenta, popunjavamo i 
šaljemo aplikacije za željenu školu i 
apliciramo za vizu za učenika. Da bismo 
Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom 
i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  


